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一年間、ありがとうございました。 
 都内では桜の開花が伝えられる中で、３月１８日（木）に本校の第７４回 

卒業式を行いました。今回の卒業式も、引き続く感染症対策のために、来賓の 

方と在校生は参列せず、保護者の方等の出席は各家庭で２名までで実施しました。当日は天候に恵まれた一

日となり、多くの人の祝福の気持ちを受けて、卒業生は立派な態度で卒業証書を受け取ってくれました。 

 今年度は、新型コロナウイルスによる感染拡大防止のために、学校の一年間も様々に影響を受けてきまし

た。学校行事の削減や縮小、参加を予定していた部活動の試合の中止等、各学年の生徒達にとっては予想も

していない一年間になりました。しかし、各御家庭においては生徒の感染予防への取組を徹底していただい

た他、体調不良の際の念のための休養という選択肢にもよくご協力をいただきました。そのお陰で、ほぼ順

調に学校生活を送ることができましたことに、心よりお礼を申し上げます。 

 国による緊急事態宣言は３月２１日をもって解除となりましたが、感染症拡大防止に向けてはまだまだ気

を緩めることのできません。その中で今年度が終わり、新年度がやってきます。来年度も対応すべき課題に

しっかりと対応しながら、安全と安心のある生徒の学校生活を守るとともに、一人一人の豊かな育ちのある

学校経営に努めてまいりたいと考えています。来年度もどうぞ、よろしくお願いいたします。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

新型コロナウイルス感染症防止に向けた今後の学校の対応について 

 昭島市教育委員会では、３月２２日付で「新型コロナウイルス感染症防止に向けた今後の学校の対応につ

いて」を各学校に通知しました。その主な内容は次のようになります。 

 ○ 部活動について、週の内、平日及び週休日に１回ずつの休養日を設けるとともに、一回あたりの活動

は２時間以内とする。また、３月２３日～４月３０日の間を前半と後半に分け、段階的に活動を進める 

   ア ３月２３日～４月４日まで 個人でのトレーニング、ペアや少人数での基本的な練習 

                  グループでのポジション練習、パート練習 

   イ ４月４日～４月３０日まで アの期間の練習とチームでのゲームや全体練習 

                  市内中学校との練習試合 ※他地区との練習試合は４月中は不可 

                  大会への参加 

   なお、吹奏楽部の定期演奏会等の集客を伴う活動は都教委からの実施通知があるまで実施しない。 

 ○ 入学式は、卒業式に準じて行う。保護者等の出席は一家庭二名までで、在校生も代表生徒を除き出席

しない。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

★ 次ページから、二学期末にご協力をいただいた「昭島市立学校児童・生徒及び保護者アンケート」の結

果を掲載しました。全体で２６７件の回答をいただきました。結果は次年度の学校経営に活かしてまいり

ます。ご協力をいただき、ありがとうございました。 
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○合同発表会 

 ２月１５日（月）６校時に、１、２学年による合同発表会が、アプリケーション「Ｚoom」を利用し

タブレットで各教室の大型ディスプレイをつないで、リモートにより開催されました。１,２年生がそ

れぞれ、総合的な学習の時間で学んだ成果を発表し合うものです。１年生のテーマは地域に生きる視点

から「昭島調べ」、２年生のテーマは社会に生きる視点と進路の視点を合せて「会社を作ろう」でし

た。１年生は３名、２年生は３グループがそれぞれ発表に臨むとともに、お互いに質問応答があり、１

年生へは２年生からのアドバイスがありました。初めての試みで緊張もありましたが、生徒のみなさん

は、よく頑張って発表会を盛り上げてくれました。 

 

 ◇発表テーマと発表者◇ 

  １-２ 「昭島の昔ながらの祭り」 志村 陽菜 

  １-３ 「昭島の住みやすさ」 中村 匠   

  １-４ 「昭島市の花 ツツジについて」 花島 健誠  

  ２-２ 「UWE youと weをつなぐ sweets」 

      稲木 夏維、上釜 結衣、高 文恵、李 僚 

  ２-３ 「注文の多いシャンプー店」 

太田 心優、金井 紀杏、後藤 莉穂、杉本 よし乃 

  ２-４ 「Ｖaccin５０（ワクチンを開発する会社）」※Ｖaccin…ワクチンの英語 

      井上 颯季、小林 琴音、田中 悠輝、宮林 隆之介 

 

 

○第 3 学年福祉講演会 ３月９日（火）午後 

 視覚障害者と健常者の交流サークル「ういんぐす」から３名の講師の

方においでいただき、人権教育の一環として、障害理解や効果的な支援の 

方法を、交流を通して学びました。あたたかな交流と深い学びのできた２時間でした。 

○災害安全指導 東日本大震災講演会 ３月１０日（水）午後 ※3年生はリモートにて実施。 

 10年目を迎えた東日本大震災ですが、発災直後から救援活動に当たった自衛隊の方を講師にお招き

し、災害への備えを新たにするとともに、発災時の身の処し方、地域への貢献方法などを学びました。

○ＳＯＳの出し方教室～自分と相手を大切にするために～ ３月１１日（水） 

 中央大学人文科学研究所研究員・前防衛医科大学校教授の高橋聡美先生を講師に、学年ごとに体育館

に集まり、命や生命の危機に直面した時に、誰に、どうやって助けを求めればよいかについて、具体

的、実践的に学びました。午後は先生方も研修会としてご指導をいただきました。 

 

昭和中生の活動 à la carte 

 

 

特別時間割期間中のいろいろな活動 

 

１年生の発表 さぁ緊張の瞬間！ 突然の機器のトラブルにもすぐ対処 ディスプレイに写る発表を真剣に見ます 
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ういんぐすの方を誘導する体験 

卒業生の保護者の皆様へ  ＰＴＡでは制服のリユースに取り組んでいます。お子様のご卒業を機に、

ご不要になりました制服、体操着等がございましたら、リユース用として申し受けます。職員玄関のボッ

クスにお入れいただくか、副校長にお渡しいただけますと幸いです。よろしくお願いいたします。 

 

敬称略 


